




ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă



**Raport de activitate
Consilier Local
Alexandru Constantin Proteasa
22 iunie 2016 – 24 iulie 2017**

În urma alegerilor locale din 5 iunie 2016, mi-a fost acordată încrederea de către cetățenii comunei Moșnița Nouă înspre a-i reprezenta în calitate de consilier local pentru o perioadă de 4 ani.

Pe data de 22 iunie 2016 a avut loc sedinta prin care am fost validat pe functia de consilier local al comunei Moșnița Nouă.

Fac parte din comisia de specialitate „Amenajarea teritoriului și urbanism, munca, protecție socială, protecția mediului, administrație locală”, fiind ales secretarul comisiei.

A) Ședințele Consiliului Local Moșnița Nouă

În cursul anului 2016 au avut loc 10 ședințe ale Consiliului Local, din care 2 extraordinare, am lipsit la 1 ședință ordinară fiind plecat în concediu.

În cursul anului 2017, până la data de 24 iulie, au avut loc în total 14 ședințe ale Consiliului Local, din care 7 extraordinare și am lipsit la 2 ședințe extraordinare fiind plecat în concediu.

B) Ședințele comisiei de specialitate „Amenajarea teritoriului și urbanism, munca, protecție socială, protecția mediului, administrație locală”.

În cadrul ședințelor ale comisiei de specialitate am analizat și acordat avize tuturor proiectelor de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, puncte care fac obiectul de analiză a comisiei.

În perioada raportată ca și activitate au avut loc 14 ședințe ordinare, am lipsit la 1 ședință.

În calitate de membru a acestei comisii, la solicitarea compartimentului de urbanism, am mai participat la 6 ședințe privind acordarea avizelor din inițiere/oportunitate privind elaborarea de noi p.u.z-uri la nivelul comunei Moșnița Nouă.

Totodată ca și membru al acestei comisii am participat la 10 ședințe/consultări privind elaboarea noului P.U.G al comunei Moșnița Nouă.

Din partea comisiei de urbanism, am fost delegat în luna aprilie, spre a urmări buna desfășurare și conlucrare a „echipei P.U.G”, am sarcina de a monitoriza permanent target-urile asumate și a stabili ședințele „echipei P.U.G”.

C) Activitatea de consilier local

În data de 12 octombrie 2016, a fost data la care consilierii locali ai comunei Moșnița Nouă au votat pentru preluarea străzilor din intravilanul extins în proprietatea comunei, în acest mod s-au creat premisele unei dezvoltari mai rapide a calității vieții, a rețelilor de utilitati, a infrastructurii, a

economiei locale. Implicațiile ale acestei măsuri sunt și vor fi de mare importanță pentru dezvoltarea comunei, nepreluarea anumitor drumuri în anii precedenți au creat și vor crea mari probleme pentru încă zeci de ani de acum înainte atât locuitorilor cât și administrației locale. Împreună cu colegii consilieri am depus mari eforturi ca acest lucru să se întâmple și o consider una din cele mai bune măsuri din actualul mandat.

Coinițiator al unui proiect de hotărâre privind un regulament al investițiilor în rețele tehnico edilitare, în intravilanul extins, din bugetul local al comunei Moșnița Nouă.

Inițiator al unui proiect de hotărâre prin care se interzice circulația căruțelor pe timp de noapte, pe drumurile comunale.

Inițiator al unui proiect de hotărâre privind demararea unui proiect pilot de înlocuire a iluminatului stradal din Albina, în iluminat pe tehnologie LED, ulterior spre a fi extins la nivelul întregii comune.

Implicarea în rezolvarea preluării de către primărie a rețelor de iluminat stradal de pe străzile Agrișului, Murului, Zmeurului, Afinului, Părului, Sânziana, Basmului, Lugoș, Jimbolia etc.

Inițiator al unui proiect de hotărâre prin care primăria comunei Moșnița Nouă este de acord cu investițiile în rețelele tehnico-edilitare, efectuate de către privați pe străzile aflate în domeniul public al comunei Moșnița Nouă.

Coinițiator al unui proiect de hotărâre privind elaborarea unui PUZ pentru NGL166, privind conturarea unei zone de agrement și recreere la marginea satului Moșnița Nouă, pe o zonă igienizată și plantată cu arbori din anul 2009.

Participarea împreună cu domnul primar la întâlniri privind rezolvarea finanțărilor pentru proiectele Aquatim privind rețelele de apă și canalizare, deblocarea situației juridice a drumului boilor (tronson Timișoara), privind identificare de noi oportunități în vederea accesării de fonduri europene și guvernamentale, privind schimbul de know-how cu alte administrații locale, privind introducerea R.A.T.T în comună etc.

Am mobilizat toți consilierii locali din Moșnița Veche, indiferent de apartenența politică, spre a depune o adresă către Consiliul Județean Timiș privind anumite măsuri de siguranță și estetice, ce trebuiesc luate privind DJ595D (Remetea Mare - Bucovăț - Moșnița Veche – Moșnița Nouă – Timișoara), adresă la care facem revenire periodic.

În vara anului 2016 am lucrat la implementarea unui program pe fonduri europene prin programul Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 „Dezvoltare Locală Integrată (DLI 360⁰) în comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității romă”. Am avut în vedere comunitățile din zona Gostat Moșnița Nouă și zona locuită de comunitatea rromă din Moșnița Veche, din nefericire consultantul nu a reușit să finalizeze și să încarce proiectul în timp util.

Începând cu luna martie 2017, sunt coordonator al unui proiect amplu privind integrarea și rezolvarea problemelor rromilor din colonia din Moșnița Veche.

Am participat alături de consilieri și de domnului primar Florin Octavian Bucur la întâlniri cetățenești în satele aparținătoare comunei cât și pe cartierele nou construite (Europa, Serena etc.), în urma acestor întâlniri s-au luat în considerare prioritățile cetățenilor și s-a ținut cont în crearea bugetului pentru anul 2017.